



## Российская газета: "Такие «братья» хуже врагов"

За призывы к войне с Россией можно сесть надолго

Российские следователи возбудили уголовное дело против украинского националиста Корчинского.

Напомним, лидер украинской националистической партии «Братство» Дмитрий Корчинский в конце 2013 года был объявлен в международный розыск, после того как призвал украинцев, живущих в России, начать революцию в РФ. «Будем надеяться, что огонь национальной революции, который разгорается в нас, зажжет и их сердца», - заявил националист и призвал всех украинцев «объявить войну России».

Официальный представитель СКР Владимир Маркин сообщил корреспонденту «РГ»: «Главным следственным управлением СК России возбуждено уголовное дело в отношении лидера одной из националистических организаций Украины Дмитрия Корчинского по признакам преступлений, предусмотренных двумя статьями УК - публичные призывы к развязыванию агрессивной войны с использованием средств массовой информации и публичные призывы к осуществлению террористической деятельности с использованием СМИ». По мнению следствия, Корчинский публично призывал к осуществлению террористической деятельности и развязыванию войны на территории Крыма и других регионов России. По словам Маркина, в ближайшее время в отношении Корчинского будет вынесено постановление о привлечении его в качестве обвиняемого. Это дело расследуется в Главном следственном управлении СКР Северо-Кавказского федерального округа.

- В отношении Корчинского и других граждан Украины, состоявших в рядах УНА-УНСО, уже заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в рамках уголовного дела о создании банды для нападений на российских граждан на территории Чеченской Республики, - напомнил Маркин.

При этом он подчеркнул: «Заявления о развязывании войны и массовом уничтожении мирных граждан уголовно наказуемы как по нормам международного права, так и в соответствии с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

российским законодательством». Как подчеркнул официальный представитель СК Владимир Маркин, обвиняемым не стоит надеяться, что правосудие обойдет их стороной: «Российские правоохранительные органы в состоянии защитить не только своих граждан, но и поставить на место зарвавшихся последователей Бандеры, которые, как известно из истории, способны убивать только мирных, беззащитных граждан. А место, которое их ждет, это транзит через скамью подсудимых до учреждений российской пенитенциарной системы, где их с нетерпением ждут многочисленные соратники по УНА-УНСО».

Иван Егоров

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508930>